

联通手机报
赛事早知道

发送AY到10666666或发送XHAY到10655898定制
短信手机报；发送AYKB到10655898定制彩信手机
报。信息费每月3元，短信上行通信费0.1元/条。
话费套餐10010

跆拳道女子49公斤级冠军吴静钰

曾拍电影

吴静钰(左)
在决赛中进攻异常凶悍。

新华社发

跆拳道

中国军团

男子110米栏
史冬鹏无缘决赛

据新华社北京8月20日电
(记者肖春飞 刘丹)20日，中国男子110米栏的“独苗”史冬鹏在半决赛中以0.02秒之差名列小组第五，遗憾地与决赛无缘。

北京奥运会男子110米栏半决赛当晚举行，史冬鹏分在第二小组第5道，他的起跑反应时间是0.141秒，在同组选手中还算不错，栏中跑时他奋力追赶，但最终只跑出13秒42，遗憾地以0.02秒之差排在小组第五，无缘决赛。

今年24岁的史冬鹏是河北保定人，是继刘翔之后我国又一名优秀的男子高栏选手，在2007年大阪世锦赛上，他曾获得第5名，当时他跑出了自己的最好成绩13秒19。

4年前在雅典奥运会上，史冬鹏以13秒68的成绩位居预赛小组第六，未能进入决赛。

8月20日，中国选手陈若琳
在国家游泳中心——“水立方”里
举行的女子10米跳台预赛中取
得428.80分的总成绩，与队友王
鑫一起进入半决赛。新华社发棒球预赛战罢
中国队结束奥运征程

新华社北京8月20日电
(记者顾涓 邵背平)经过七轮激烈角逐，北京奥运会棒球预赛结束，韩国、古巴、美国和日本队依次排一至四名，晋级半决赛。

中国队最后一轮以1:17负于对手古巴队，以7战1胜6负的战绩排名第八，结束了奥运会征程。

首次亮相奥运赛场的中国队在15日以8:7战胜上届奥运会第五名中华台北队。

张宁退役
申请获准

本报讯 8月19日，2008奥运会羽毛球女子单打比赛冠军张宁透露，队里已经正式批准她退役。她转述国家体育总局局长的话说，再让她比赛也“太没人性”了。而羽毛球队总教练李永波也表态希望她留队担任教练。(小浪)

海南金宝莱大酒店温馨提示
看奥运 休息好
奥运客房 188 元 / 晚
赠早餐和啤酒等八项服务
订房热线:0898-36681111
网址:www.36681111.com

奥运精英汇香江

我国金牌运动员代表团将访港3天

新华社香港8月20日电
(记者裴闯)记者20日从这里举行的新闻发布会获悉，国家体育总局将于29日率领国家奥运金牌运动员代表团抵港，进行3天主题为“奥运精英汇香江”的访问，奥运冠军们将在港进行精彩表演并与市民交流。

梁美莉说：“北京奥运会是国家首次举办的奥运会，中国运动员奋勇拼搏，获得了超过以往的好成绩。香港有幸协办奥运会马术比赛，得到了社会各界的广泛支持，香港市民希望见到为国家争得荣誉的优秀运动员，我们特意举办这次活动，请奥运冠军来港分享成功经验。”

4场奥运冠军表演和“奥运金牌精英大汇演”将售出2800多张门票，各场门票21日10时起会在城市电脑售票网辖下34个售票处公开发售。

“姐妹花”泪洒泳池

花样游泳双人赛蒋文文/蒋婷婷组合获第四

中国“姐妹花”哭了，但她们依然美丽！

在20日举行的北京奥运会花样游泳双人项目决赛中，来自四川的双胞胎组合蒋文文/蒋婷婷以96.334分获得第四名，最终与奖牌擦肩而过，没能实现中国花样游泳奥运会奖牌零的突破。

9岁学花游

不足22岁的文文、婷婷是一对双胞胎，文文仅比婷婷早生不到半个小时，两人长得一样，性情、爱好也十分相似，一般人很难分出谁是文文、谁是婷婷。大家开心地逗她们说：“将来找对象是不是也要找一对双胞胎啊？”

这对“姐妹花”从小就喜欢表演和跳舞，从9岁开始接触花样游泳，她们身材修长、匀称，是天生的花样游泳材料。经过多年调教，姐妹俩2005年第一次代表中国队参加了蒙特利尔世锦赛，并获得第6名。紧接着，在2006年多哈亚运会上，她们战胜日本选手原田早穗/铃木绘美子，为中国队赢得了花样游泳1994年进入亚运会以来的第一块金牌，打破了日本人在亚洲长达十多年的垄断。

渴望奥运奖牌

多哈亚运会后，日本“花游教母”井村雅代执教中国队，她对“文婷组合”进行了一番精雕细琢，增强体能和力量训练。之后姐妹俩在墨尔本世锦赛上获得双人项目第4名，创造了中国选手在世界大赛上的最好成绩。

在家门口赢得一枚奥运会奖牌，成为这对“姐妹花”的执著梦想！她们一直希望在北京奥运会上，把自己最美的一面展现给世界。

为了备战奥运会，井村和教练根据文文、婷婷的身材条件



文婷“姐妹花”。新华社发

件，专门编排设计了两套动作《马刀舞曲》、《雀跃》，并在“好运北京”奥运会资格赛上亮相，最终战胜日本组合获得第二名。

多吃甜食增重

与其他爱美的女孩不同，文文、婷婷为了提高动作力度和精准度，需要不断增加体重和力量，她们就尽量多吃甜食，最喜欢吃的川菜只能要等北京奥运会之后再享用。平时训练也十分辛苦，一次在水下憋气时间最长将近3分钟，还要做各种难度动作。

在今天决赛自由自选中，文文、婷婷整套动作都比较正常，但在结束动作中，一向配合默契的姐妹俩明显出现不同步，婷婷有点抢拍。最终，这对“姐妹花”以微弱劣势不敌日本选手，从而获得奥运会第4名。

虽然无缘奖牌，但姐妹俩仍然获得了中国花样游泳在奥运会上的最好成绩。

(据新华社北京8月20日电)

“瓷都”女孩不是“易碎品”

冠军故事

陆华英说，小钰小时候从来不爱睡午觉，放了学就和男孩子一起上树抓知了、下河摸鱼，“没有一刻能停下来”。

跑步是吴静钰最喜欢的运动。陆华英说，每天上学的几公里路，小钰几乎都是跑着去的。

上了初中，吴静钰的体育才能显露无遗，常在运动会上拿名次。景德镇市体校的田径、摔跤和跆拳道教练都看中了这棵“苗子”。一番权衡，吴静钰选择了跆拳道这个在当时不太为人所知的体育项目。

与赛场上凶狠搏杀的吴静钰不同，生活中的她是个孝顺听话的乖女儿。“小钰恋家也顾家，周末或是比赛期间休息的时候常打电话回家，什么话都和我说。”陆华英笑着说，“现在我还收着她在江西队的工资卡，她说那里边的钱是给家里用的。”

吴静钰出生在1987年，有个大她三岁的姐姐，名叫静竹。“别看两个人名字里都有个‘静’字，性格可差远了。姐姐文静，名如其人；妹妹淘气，从小爱跑爱闹，像个男孩子。”陆华英笑着。

20日晚，来自江西景德镇的21岁小将吴静钰获得北京奥运会跆拳道女子49公斤级冠军。记者采访了在老家为女儿加油的吴静钰母亲陆华英，听她讲述冠军女儿的成长历程。

吴静钰出生在1987年，有个大她三岁的姐姐，名叫静竹。“别看两个人名字里都有个‘静’字，性格可差远了。姐姐文静，名如其人；妹妹淘气，从小爱跑爱闹，像个男孩子。”陆华英笑着。

吴静钰在景德镇长大，可不像瓷器一样是“易碎品”，她曾经得起摔倒！”吴静钰的母亲陆华英抿嘴笑着。

20日晚，来自江西景德镇的21岁小将吴静钰获得北京奥运会跆拳道女子49公斤级冠军。记者采访了在老家为女儿加油的吴静钰母亲陆华英，听她讲述冠军女儿的成长历程。

吴静钰出生在1987年，有个大她三岁的姐姐，名叫静竹。“别看两个人名字里都有个‘静’字，性格可差远了。姐姐文静，名如其人；妹妹淘气，从小爱跑爱闹，像个男孩子。”陆华英笑着。

吴静钰出生在1987年，有个大她三岁的姐姐，名叫静竹。“